

„100 ПРОЦЕНТНОЙ УСПЕВАЕМОСТЬЮ В УЧЕБЕ ВСТРЕТИМ 17-Ю ГОДОВЩИНУ ОКТАБРЬСКОЙ РЕВОЛЮЦИИ“

ЗАЯВИЛИ РЕБЯТА БОЛЬШЕ-КУЛАЧЕНСКОЙ ШКОЛЫ

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

БУДЬ ГОТОВ

№ 5
25
ОКТАБРЯ
1934 г.

ГАЗЕТА ПОЛИТОТДЕЛА КРАСНОЯРСКОЙ МТС ЗАП. СИБ. КРАЯ

Будем хорошо учиться

Мы ученики Больше-Кулачской школы 1-й ступени 4-го класса объявляем себя ударниками имени VII-го съезда советов.

Мы обязуемся:

1. Хорошо учиться.
2. Не делать прогулов.
3. Всем выписывать газету „Будь Готов“

4. Активно участвовать в помощи колхозам по уборке хлеба.

5. К 17-й годовщине октября иметь 100 процентную успеваемость в учебе.

Вызываем на социалистическое соревнование IV класс Надеждинской школы 1-й ступени. **КЛАССНОМ 4-ГО КЛАССА**

ДЕМИН СТЕПА — ЛУЧШИЙ УДАРНИК

Пионер Демин Степан, колхоза „Свободный Труд“, по ударному работает по сбору колосьев.

Работая на молотье и сгребая колосья Демин Степа все время дает хорошее качество работы.

По Демину нужно равняться всем пионерам Красноярского куста,

Комсорг **МОИХОВ И.**, руководитель пионеротряда **ПАРЫГИН**

Не делать ни одного прогула

Из всех учеников II класса Б-Кулачской школы 1-й ступени лучше всех работали на поле: Глебова Нюра, Кизилев Коля, Мокрых Ваня.

Они дали обещание не делать прогулов в школу, хорошо учиться и участво-

вать в общественной работе. Есть у нас и такие ребята в классе как Филишов, который убежал с работы и часто прогуливает уроки.

Нужно будет Филишову исправиться и равняться по лучшим ребятам. **ЕРШОВ**



„Перед нами стоит крепость. Называется, она эта крепость, наукой с ее многочисленными отрядами знаний. Эту крепость мы должны взять во чтобы-то ни стало“.

И. СТАЛИН

Плохо учатся и хулиганят

Плохо учиться Чешагоров Андрей из 5 класса „С“ и Савельев Михаил, но еще больше того хулиганят. Пропускают уроки и разлагают школьную дисциплину. На собрании класса им вынесли строгий выговор.

А Ран-Рачек как ни подчиняющийся ни какому школьным распорядкам, собрание класса постановило исключить из школы.

„Мы будем бороться за твердую дисциплину в школе“ — заявляют учащиеся. **УЧКОМ**

Не посещают школу

В Тимофеевскую школу командированы учиться Краснополянские ребята, которые своей непосещаемостью тянут школу назад

Мы требуем от Краснополянцев, не делать ни одного прогула в школу. **УЧЕНИК**

„Будте активными помощниками в проведении хлебозакупа“

В обращении ко всем комсомольцам, молодежи и ударникам Омского района, комсомольская организация колхозов Красноярской МТС, совместно с бригадой горкома ВЛКСМ, пишут:

„Мы, комсомольцы и колхозная молодежь, совместно с городской организацией закупим и вывезем красными обозами 10 тыс. тонн хлеба.

Пионеры и школьники, будьте активными помощниками в проведении хле-

бозакупа. Мы по достойному обязаны встретить наш международный октябрьский праздник и 7-ой съезд советов и 7-ой съезд ВЛКСМ.

Нужно сейчас же развернуть массовую работу среди своих родителей по проведению хлебозакупа.

Работая на уборке хлеба пионеры показали, что они явились хорошим помощником комсомола.

Выполним с честью и эту задачу.

Страхову не место в пионер отряде

Пионер Страхов и ученик неполной средней школы Бахаров не оправдали доверия в социалистической помощи колхозу.

4-го октября комсорт поручил им охранять 600 центнеров намолоченного зерна,

Страхов и Бахаров бросили помещение открытым и, ни кому ни слова не сказав, ушли.

Мы, пионеры, считаем, что Страхов не достоин быть пионером.

Просим учком НСШ разобрать дело Бахарова. ШУМОВ А., АКСЕНОВ Г., НАГИБИН Я.

Отлынивают от общественной работы

Красноярская неполная средняя школа, в начале учебного года поставила задачу по ударному учиться, сочетая учебу с общественной работой.

Выполняя эту задачу школа пошла на прорыв в колхоз „Бедняк“ убирать хлеб и копать картофель.

Хорошо работали учащиеся 7 класса которые под руководством учителя Зинякова, молотили, веяли, скирдовали и копнили.

Но отдельные учащиеся

оторвались от общественной работы смотрят на нее наплевательски это: Лейтан ученик 5 класса „А“ ни разу не был в поле, Гольшева—имея запас одежды, заявляет, что „не в чем ходить“. Смурыгин Иван 6 класса, Гурьева Нина и Котов из 5 класса „Б“.

Школьный коллектив резко осудил поступки тех ребят, которые пытались дезорганизовать работу школы. НЕДОВОЙКО

Бригадир Кудрявцев срывает работу пионеров

В колхозе „Свободный Труд“ пионерская организация совместно со школьниками во многом помогли колхозу в уборке.

Дети собирали колос, но пали картошку, морковь и сделали ряд других работ.

И вместо благодарности, бригадир Кудрявцев заявил: „вы не ходите и не пакуйте работу“.

А когда проверили работу учащихся, то оказалось, что они выполнили лучше, чем взрослые.

Этот факт есть прямой срыв работы пионеров и школьников по уборке хлеба.

Руководитель пионеротряда
МОНАХОВ

Меньше болтать, а больше делать

На собрании в 5-м классе, Надеждинской школы, где учащиеся решили помочь колхозу в копке картофеля, Ильина Поля объявила себя ударницей и вызвала на соревнование Батурину.

Когда же на другой день вышли на работу, ударница Ильина не явилась.

Ильина Поля, оправдай звание ударницы!
ИЛЬИН.

Врио редактора В. Петневич.